

## Dvor se poklonio velikom maestru

PREMIJERNO U HRVATSKOJ, DANIEL BARENBOIM NASTUPIO NA 63. LJETNIM IGRAMA

**Dubrovnik, 19. kolovoza 2012.** – Recital najuglednijeg pijanista i dirigenta današnjice, Daniela Barenboima s programom djela Franza Schuberta održan je u sklopu Vip programa 63. Dubrovačkih ljetnih igara sinoć, 18. kolovoza u prepunom atriju Kneževa dvora.

Nakon nastupa na čuvenom Salzburškom festivalu s djelima Franza Schuberta, maestro je u Dubrovniku oduševio festivalsku publiku s istim programom. Zavidljivo „nepodnošljivom lakoćom“ sviranja Barenboim je izveo četiri *Impromptua* iz dva opusa kao prave primjerke romantične glazbe - jednostavni i graciozni stavci, puni svježine i ljupke, prirodne ljepote. Uslijedila je velebna *Sonata u A-duru*, djelo tehnički savršeno izrađeno i emotivno zahtjevno, u kojem je Schubert izrazio svoje najdublje i najintimnije misli, a u Barenboimu našlo savršenog interpretatora.

Brojna festivalska publika u Kneževom dvoru s istinskim udivljenjem i poštovanjem na nogama je ispratila maestrov nastup. Nastup Daniela Barenboima kao najveće ime u u svijetu klasične glazbe, veliki humanitarac i dobitnik je brojnih nagrada i priznanja uključujući i titulu viteza u Velikoj Britaniji, orden francuske Legije časti te sedam Grammyja, ostaje zabilježen kao jedan od najznačajnijih događaja u cjelokupnoj povijesti Dubrovačkih ljetnih igara.

Sinoćnji nastup na Igrama se poklopio i s maestrovom velikom obljetnicom - 62 godine od prvog koncertnog nastupa kad je debitirao kao dječak od osam godina, a njegov talent već bio prepoznat kao „fenomen“.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Mazde, Siemens, Gullivera, Hep-a, Croatia Airlines i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već dvanaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.*

Kontakt za medije:

**Ivana Medo Bogdanović**

**Voditeljica Ureda za odnose s javnošću**

M. 091323 40 20

E. [ivana.medo@dubrovnik-festival.hr](mailto:ivana.medo@dubrovnik-festival.hr)

F. 020 326 113

[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)